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解題日期：2015年6月9日
題意：
輸入的行數會小於100000行。每一行都會輸入兩個數字 m, n( 0 <= m, n <=10101)，當m=0 且 n=0 時代表輸入結束。並輸出 mn 的最後一個數字。
題意範例：
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解法：
每個數字的次方都會一定的循環，像是個位數為2的數字會四次一循環，以 6, 2, 4, 8為循環。但是因為指數可能會是很大的數字，因此要對指數做大數處理。
以下是數字0~9的各個循環：
0：{0}


5：{5}

1：{1}


6：{6}

2：{6,2,4,8}
7：{1,7,9,3} 

3：{1,3,9,7}
8：{6,8,4,2}

4：{6,4}

9：{1,9}

解法範例：
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把指數先用字元陣列儲存
b   = b*10 + n[ i ]        b = b  % (該底數的循環個數)

1   = 0*10 + 1
       
   1 = 1  % 4

10  = 1*10 + 0

       2 = 10 % 4

20  = 2*10 + 0

       0 = 20 % 4

5   = 0*10 + 5

       1 = 5  % 4

11  = 1*10 + 1  
       3 = 11 % 4

32  = 3*10 + 2 

       0 = 32 % 4

3   = 0*10 + 3

       3 = 3  % 4


以二為底數的循環是{6, 2, 4, 8}，因此答案輸出 8

討論：

為了讓效能可以更進一步的提升，可以把所有的循環跟該數字的循環個術都存進陣列中，這樣就可以有效的改善運算速度。
程式：
#include <iostream>

#include <cstdio>

#include <cstdlib>

#include <cstring>

using namespace std;

int main()

{

    char m[105], n[105];

    int cycle[10] = {1,1,4,4,2,1,1,4,4,2};

int ans[10][4] = {{0}, {1}, {6,2,4,8}, {1,3,9,7}, {6,4}, {5}, {6}, {1,7,9,3},       {6,8,4,2}, {1,9}};

    while(scanf("%s %s",m,n)==2){

        int nlen = strlen(n), mlen = strlen(m);

        if(nlen==1 && mlen==1 && n[nlen-1]=='0' && m[mlen-1]=='0') break;

        if(mlen==1 && m[mlen-1]=='0')printf("0\n");

        else if(nlen==1 && n[nlen-1]=='0') printf("1\n");

        else{

            int a=m[mlen-1] - '0', b=0;

            for(int i=0; i<nlen; i++){

                b = b*10 + n[i] - '0';

                b %= cycle[a];

        
}

            printf("%d\n", ans[a][b]);

        }

    }

    return 0;

}
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